
Анадырским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту убийства в п. Марково



Анадырским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя п. Марково за совершение убийства односельчанина.

По версии следствия 10 февраля 2019 года подозреваемый распивал спиртное с ранее знакомым. Во время распития спиртного между ними возникла ссора входе которой молодой человек вооружился ножом и нанес им один удар в левую часть грудной клетки своему знакомому, причинив ему проникающее колото-резанное ранение не совместимое с жизнью. Смерть потерпевшего наступила через непродолжительное время на месте происшествия.

Подозреваемый в убийстве был установлен сотрудниками полиции в течении дежурных суток с момента поступления сообщения о преступлении.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде содержания под стражей.

Следствие продолжается, выясняются все обстоятельства происшествия.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1299897>